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Опитування здобувачів другого (магістерського) 

рівня вищої освіти освітньо-професійної 

програми «Право» проводилось до допомогою 

Google форми.

URL: https://lvet.edu.ua/index.php/anketuvannya.html

В опитуванні взяли участь

8 здобувачів вищої освіти 

денної та заочної форми навчання.

Опитування проводилось у період 

з 24.06.2024 по 28.06.2024

https://lvet.edu.ua/index.php/anketuvannya.html


Чи знайомі Ви з освітньо-професійною програмою "Право" підготовки 
здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти?

Чи достатній, на Вашу думку, зміст освітньо-професійної програми "Право" для 
успішної роботи за фахом?

Чи задовольняє Вас перелік обов’язкових дисциплін?

Чи задовольняє Вас перелік запропонованих вибіркових дисциплін?

100% опитаних на ці питання дали 

стверджувальні відповіді



Чи в повній мірі методи навчання, які застосовуються, забезпечують 
набуття необхідних компетентностей?



Чи чіткі та зрозумілі критерії оцінювання результатів навчання?

Чи забезпечує теоретична підготовка вироблення практичних навичок?

Чи співпали Ваші очікування щодо освітньої програми з її реальним змістом?

Чи задоволені Ви можливостями наукового розвитку за спеціальністю?

100% опитаних на ці питання дали 

стверджувальні відповіді



Чи виникали у Вас під час навчання конфліктні ситуації, пов’язані із 
корупцією та дискримінацією? Якщо так, опишіть їх.

Чи відомі Вам випадки порушення академічної доброчесності при 
здобутті вищої освіти? Якщо так, то опишіть їх

100% опитаних зазначили, 

що такі ситуації не виникали

100% опитаних зазначили, 

що такі випадки їм невідомі 



Чи ознайомлені Ви з Положенням про порядок визнання результатів 
навчання, отриманих у неформальній та/або інформальній освіті?



За 5-бальною шкалою оцініть освітню діяльність за обраною Вами 
освітньо-професійною програмою.



Чи є у Вас побажання, зауваження або пропозиції щодо удосконалення 
освітньо-професійної програми?

Зауважень та пропозицій щодо 

удосконалення освітньо-професійної 

програми немає


